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INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PUBLICOS DE PAÇO DO LUMIAR - ATAS - ATA:
01/2021

ATA  DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA E POSSE DO CONSELHO  DELIBERATIVO DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIAR/ PREVPAÇO.

Aos 19 dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e hum, às nove horas na sala de reunião do 
Instituto de Previdência Social do Município de Paço do Lumiar-PREVPAÇO, realizou-se a primeira 
reunião ordinária, bem como a posse do Conselho  Deliberativo do PREVPAÇO. Estiveram presentes 
os Conselheiros: JoséPaulo Alvim Neto (titular) e Luiz Carlos Aquino (suplente) representantes do 
Poder Executivo, José Francisco de Souza Diniz (titular) e Fernanda Raquel Pereira Abreu Cruz 
(suplente), representantes do Poder Legislativo, Kelly Maria Elieuza Lima de Souza (titular) e Ivana 
Bezerra da Silva de Sousa (suplente), representantes dos servidores ativos, Lavina Lisboa de Souza 
(titular) e Jocélia Farias Ferreira Pereira (suplente), representantes dos servidores inativos. A reunião 
foi iniciada presidida excepcionalmente pela senhora Maria José Marinho de Oliveira, Superintendente 
do PrevPaço, que pela ordem iniciou pontuando a pauta:  a) apresentação do Instituto e seu 
funcionamento, momento em que a Superintendente apresentou a todos os presentes, a nova sede de 
funcionamento do PREVPAÇO e o seu funcionamento; b) apresentação das ações já ultimadas e em 
processo de implementação; c) apresentação dos trabalhos executados e dos processos em 
andamento, principalmente dos processos de Avaliação Atuarial e Assessoria Previdenciária,  que são 
de extrema importância para o bom funcionamento do Instituto e  que encontram-se na CPL em fase 
de licitação. A Superintendente também  falou da importância de uma Consultoria de Investimentos. 
Em seguida passou a palavra  para o Sr. Jecy Nogueira dos Santos Júnior - Chefe do Departamento 
de Contabilidade e Finanças do PREVPAÇO, que seguiu com a apresentação falando da taxa de 
administração que está demonstrado (anexo I), apresentou a folha de pagamento dos aposentados e 
pensionistas (Anexo II), apresentou ainda a carteira de investimentos (anexo III), foi também 
apresentado os repasses da Câmara Municipal (anexo IV), bem como das aplicações financeiras 
(anexo V) e ainda apresentou relatório de contribuição previdenciária dos servidores ativos do 
Município de Paço do Lumiar. E por fim,  os membros do conselho se reunirão para eleição do seu 
presidente, vice-presidente e secretária(o), onde também farão o calendário das reuniões para o biênio 
2021-2022. Eu, Lindete Lopes, secretariei a presente reunião, lavrei a presente ata que segue por 
todos assinada. Paço do Lumiar, 19 de julho de 2021.

            Lindete Lopes                                Jecy Nogueira dos Santos Júnior
   Secretária Conselho Deliberativo       Diretor Deptº de Contabilidade e Finanças

                                           Maria José Marinho de Oliveira
                                            Superintendente/PREVPAÇO
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Representantes do Poder Executivo:

José Paulo Alvim Neto (Titular)                              
   Luiz Carlos Aquino (Suplente)
                               

Representantes do Poder Legislativo:

   José Francisco de Souza Diniz (Titular)                                
   Fernanda Raquel Pereira Abreu Cruz (Suplente)

   

Representantes dos Servidores Ativos:

    Kelly Maria Elieuza Alves Lima de Souza (Titular)
    Ivana Bezerra da Silva Sousa (Suplente)
    

Representantes dos Servidores Inativos:

    Lavina Lisboa de Souza (Titular)
    Jocélia Farias Ferreira Pereira (Suplente)   

PRESENTES NA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIAR-PREVPAÇO, REALIZADA EM 19/07/2021.

Pelo Instituto de Previdência  do Município de Paço do Lumiar - PREVPAÇO

Maria José Marinho de Oliveira

Representantes do Poder Executivo:

José Paulo Alvim Neto - Titular
Luiz Carlos Aquino - Suplente

Representante do Poder Legislativo

José Francisco de Souza Diniz -Titular
Fernanda Raquel Pereira Abreu Cruz - Suplente

Pelos Servidores Ativos:

Kelly Maria Elieuza Alves Lima de Souza - Titular
Ivana Bezerra da Silva de Sousa - Suplente

Pelos Servidores Inativos:

Lavína Lisboa de Souza - Titular
Jocélia Farias Ferreira Pereira - Suplente
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